

# Finále Studentských projektů 2009/2010

Ve dnech 29. až 30. dubna 2010 se konalo finále čtvrtého ročníku soutěže Studentské projekty 2009/2010 pořádané společností Špinar – software. Soutěž je určena pro všechny typy škol v České republice a na Slovensku, které ve výuce využívají programy TurboCAD a DAEX. Čtvrtého ročníku soutěže se zúčastnilo 21 škol z České a Slovenské republiky a pořadatelé obdrželi celkem 41 studentských prací.



Zástupci nejuspěšnější školy v soutěži a ocenění studenti, zprava: vítězka soutěže Jana Bubáková (SUPŠ HNN Hradec Králové); 2. místo v hlavní kategorii soutěže a Cena médií Michal Papuga (MENDELU v Brně, LDF); 1. místo v nábytkářské kategorii Pavel Piša (SUPŠ HNN Hradec Králové); Mgr. Václav Kosina a Ing. Luděk Ježí (SUPŠ HNN Hradec Králové).



1. místo v Hlavní kategorii soutěže: Jana Bubáková, SUPŠ HNN Hradec Králové

Pro letošní ročník soutěže se spoluorganizátorem stala Střední škola stavební a dřevozpracující v Ostravě-Zábřehu. Soutěž proběhla ve spolupráci s Moravskoslezským dřevařským klastrem a celý projekt byl realizován za finanční spoluúčasti EU a ze státního rozpočtu ČR.

Do finále postoupilo 25 soutěžních prací ze škol: SSOŠ Bardejov; MENDELU v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta; SŠNO Bystřice pod Hostýnem; SOŠ a SOUTO Česká Třebová; SUPŠ HNN Hradec Králové; SOUT Chotěboř; SOŠD Krásno nad Kysou; SOŠO a SOUR Moravský Krumlov; Gymnázium Nový Bydžov; SŠSD Ostrava-Zábřeh; SPŠ Považská Bystrica; ČZU v Praze, Fakulta lesnická a dřevařská; SOŠ a SOUN Rosice u Brna; SOŠD Topoľčany; SOU a SOŠ, SČMSD, Znojmo, Přímětická; SOŠT a SOU Znojmo; SOŠD Zvolen; SOŠ sv. Jozefa Robotníka Žilina.

## Obhajoby

První den finále probíhal v prostorách SŠSD Ostrava-Zábřeh. Na programu byla obhajoba studentských projektů, při níž studenti osobně prezentovali své projekty odborné porotě, složené z vysokoškolských profesorů, vyučujících ze středních a odborných škol a odborníků z praxe. V průběhu prezentace obhajob hodnotili studentské projekty také učitelé a mediální partneři soutěže. Členové poroty následně zvolili tyto vítězné projekty: 1. místo obsadila Jana Bubáková, SUPŠ HNN Hradec Králové, 2. místo obsadil Michal Papuga, MENDELU v Brně, LDF, který získal také Cenu médií. 3. místo obsadil Tomáš Sapík, ČZU v Praze, FLD. Cenu učitelů získal Miroslav Beran, Gymnázium Nový Bydžov.

Letos poprvé byly hodnoceny nejuspěšnější projekty ve 3 kategoriích:

1. místo v nábytkářské kategorii získal Pavel Piša, SUPŠ HNN Hradec Králové;
1. místo ve strojařské kategorii obsadili Luboš Mašek a Pavel Pavlas, SOUT Chotěboř;
1. místo ve stavařské kategorii získal Viliam Šišťák, SPŠ Považská Bystrica.

## Vyhlášení vítězů

Po obhajobách studentských prací následovalo slavnostní vyhlášení vítězů soutěže, za přítomnosti významných osobností, generálních partnerů